

山东边角料采用西安热工院的滤油机

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山东边角料采用西安热工院的滤油机

生产除氧器真空除氧器的生产厂家所属行业：机械电力设备节能环保设备化工机械主要产品：除氧器消声器滤水器胶球清洗滤油机简介：连云港神美电力辅机有限公司专业从事电厂水电站热电公司钢铁冶金石化造纸印染矿山机械加工等工矿企业。辅机产品有：胶球二次滤网胶球清洗胶球清洗装置中央胶球清洗装置除氧器旋膜式除氧器新型旋膜式除氧器板框式滤油机真空滤油机复式真空滤油机新型射水抽气器射水抽气器激光打孔滤水器激光滤水器高精度激光滤水器煤/灰取样器冷热风隔绝门滤水器自动工业滤水器工业滤水器消声器消声隔声装置汽液两相流疏水器疏水器磷酸盐加药装置减温减压器化学补水装置连续排污膨胀器定期排污膨胀器疏水扩容器波纹管及各种规格型号的节能降耗辅机产品。产品说明：连云港神美电力辅机有限公司是专业从事电厂水电站热电公司钢铁冶金石化造纸印染矿山机械加工等工矿企业。主要产品是除氧器消声器滤水器胶球清洗滤油机，胶球胶球清洗胶球清洗装置中央胶球清洗装置旋膜式除氧器新型旋膜式除氧器板框式滤油机真空滤油机复式真空滤油机新型射水抽气器射水抽气器激光打孔滤水器激光滤水器高精度激光滤水器煤取样器冷热风隔绝门自动工业滤水器工业滤水器消声隔声装置汽液两相流疏水器磷酸盐加药装置减温减压器化学补水装置连续排污膨胀器定期排污膨胀器疏水扩容器等辅机产品。

一概述（新型旋膜式除氧器热力旋膜式除氧器喷雾填料式除氧器大气式热力式水膜式真空除氧器）我厂生产的

除氧器分两大类：有旋膜式除氧器与真空除氧器,其中旋膜式除氧器有新型旋膜式除氧器和高压除氧器。除氧器是锅炉及供热系统关键设备之每年因氧腐蚀而对锅炉给水管道省煤器和其山东边角料采用西安热工院的滤油机附属设备的腐蚀造成的严重损失，已引起国家电力部越来越多的注意，电力部因此颁布了GB-《工业锅炉水质标准》和《电站除氧器安全技术监察规程》，对除氧器含氧量提出了部颁标准，低压除氧器给水含氧量应小于 $1/L$ ，高压除氧器给水含氧量应小于 $1/L$ 。旋膜式除氧器是一种最新型热力式除氧器,曾获电力部新科技新产品科技攻关成果创新奖,被列为电力部重点推广产品除氧器是锅炉及供热系统关键设备之每年因氧腐蚀而对锅炉给水管道省煤器和其山东边角料采用西安热工院的滤油机附属设备的腐蚀造成的严重损失，已引起国家电力部越来越多的注意，电力部因此颁布了GB-《工业锅炉水质标准》和《电站除氧器安全技术监察规程》，对除氧器含氧量提出了部颁标准，低压除氧器给水含氧量应小于 $1/L$ ，高压除氧器给水含氧量应小于 $1/L$ 。这样，水面上空间氧气分子被排出,或转变成其山东边角料采用西安热工院的滤油机气体,从而氧的分压力为零,水中氧气就不断地逸出，达到除氧的效果。

可实现水面低温状态下除氧(在 或常温),对热力锅炉和负荷波动大而热力除氧效果不佳的蒸汽锅炉,均可用真空除氧而获得满意的除氧效果。

相对于热力除氧技术来说：山东边角料采用西安热工院的滤油机的加热条件要求很低,锅炉房自耗汽量减少,并且真空除氧器可低位布置,对运行管理喷射泵加压泵等关键设备的要求比热力除氧更高。关于真空除氧器详细请点击连圣华康牌真空除氧器两级喷射式真空除氧器无头除氧器二新型旋膜式除氧器新型旋膜式除氧器(又称膜式除氧器及水膜式除氧器)是一种新型热力除氧器,为我公司与西安电力热工院共同开发产品，曾获电力部新科技新产品科技攻关成果创新奖,被列为电力部重点推广产品。

是用汽轮机抽汽将锅炉给水加热到对应除氧器工作压力下的饱和温度,除去溶解于给水的氧及其山东边角料采用西安热工院的滤油机气体,防止和降低锅炉给水管省煤器和其山东边角料采用西安热工院的滤油机附属设备的腐蚀，可用于定压滑压等方式运行,并且具有运行稳定,除氧效率高,适应性能好等特点，山东边角料采用西安热工院的滤油机适用于各类电力系统锅炉工业锅炉给水及热电厂补给水的除氧证明具有以下优点：：除氧效率高，给水含氧量合格率100%。：适应性能好，对水质水温要求不苛刻等优点外，而且可超出力%左右运行，从而可取消前置加热器，节约设备投资规模。：排汽量小于入口水量的%，不需另加排气冷却器，优化了设备，降低了热耗值，比同出力其山东边角料采用西安热工院的滤油机类型热力除氧器少耗能/。

郭俊海抓住一切可以利用的时间，反复钻研检修工艺规程熟悉设备查阅图纸资料，并向经验丰富的老师傅请教。鉴于外包维护方式管理混乱，工作效率低下，以及其他不可控的因素，年中，公司决定将灰硫专业独立出来，并将其外包维护向自主维护转型。而这也给郭班带来了巨大的压力，因为任何模式的转化都将经历阵痛期，

能不能把班组顺利地带动出低谷，稳定班组成员情绪，向创新型班组转变，做好自主维护，是当时郭班的当务之急。

利用前半年对现场设备的知识积累，他开始了一系列的创新改造，充分展示了其新时期“创新型”人才的固有特征。尤其春夏交季的时候，柳絮杨絮飘飘洒洒堵塞空滤，空气滤芯更换比较频繁，耗材费用较高（每台空压机更换一次空滤芯），空压机吸入管经常会因为滤芯提前堵塞，负压升高造成瘪管现象，甚至空压机也时常为此罢工。

面对于此，郭班思前想后，认真研究，创造性的在空滤外层加设初级过滤器，加设后，空滤的使用寿命延长了三倍，检修方便易行，减少了运行的大量停送电操作，同时，仅此一项就为公司每年直接节约万余元。输灰系统在任何火力发电企业的一个老大难，因其采用气力输灰，管道磨损较为严重，一条管道上补丁摞补丁，焊了漏，漏了再焊，如此反复，永无止境，也操碎了输灰系统检修人员的心。为了节省维护费用，郭俊海就组织职工到公司废料库捡拾废弃的钢板和吹灰器管道，利用吹灰器管道耐磨厚壁的特征，对原有易磨损的进气管道进行更换，带人对输灰管道漏点进行水泥包铸，大大减少了漏点的爆发频次。这样，他山东边角料采用西安热工院的滤油机还不满意，继续对输灰管道进行认真研究，发现了现有双套管输灰技术的缺陷：内套管易脱落，造成输灰不畅或灰库设备的卡涩，甚至损坏。为此，他认真分析研究，创造性的在外管顶部开天窗使用钢筋对内套管进行焊接加固，对内套管夹缝处添加短节，以减轻输灰时对输灰管道的磨损。这些意见被专业组称为“郭式输灰内套管固定法”，并利用#机组大修这一有利时机，推广使用到电除尘一二电场的全部管道固定。改造后，使输灰内套管被吹坏，也不会发生脱落现象，节约了大量的人力物力，使输灰内套管频繁脱落这一问题成为历史。渣仓排渣门常年漏水，年大修期间拆除后进行了解体研究，自行对阀门改造，彻底消除了漏水现象，比新采购的阀门节约万元。一次小修后启动#捞渣机，捞渣机刮板全部进行了更换，在倾斜段至水平段的位置出现刮板棱角抵住底板卡涩，导致捞渣机无法正常运行，深夜，郭班驱车从家赶到现场，带领班组人员冒着-度的寒冷天气，用磨光机对所有刮板的前后棱角进行打磨至圆滑过渡，经过个多小时的持续作战，成功将刮板打磨完毕，恢复了捞渣机的安全运行。

其成绩不得不令人惊叹，同时也引起了各界的好奇，动力究竟来自于哪里？“是灵活的机制，是不断追求创新的动力！”党委书记毛继红一语中的。

经过多年的发展和建设，通过自主创新,或引进清华大学西安热工院上海交大浙江大学技术,华西能源已形成完整的电站锅炉工业锅炉特种锅炉热水锅炉循环流化床锅炉及配套自动控制设备石油化工容器等产品系列；建有水冷壁汽包联箱蛇形管燃烧器等生产线及电站锅炉特种锅炉设计研究中心；拥有大型专业工艺加工设备及先进的计算机辅助设计(CAD)计算机辅助工艺系统(CAPP)；现已具备MW等级及以下锅炉产品技术改造及配件等设计生

产能力。多年来，华西能源坚持“差异化”发展战略，一直关注并积极参与我国新能源和可再生能源的开发和利用，致力于高效节能型绿色环保锅炉的开发，并将技术创新作为企业发展的生命力。坚持自主创新，着力高端技术开发，积极与国内多所高等院校科研院所进行技术合作，使其研发水平始终处于国内同行业先进行列。建立了从设计开发生产销售及服务全过程的质量保证体系，拥有ISO - 国际质量体系认证《A级锅炉制造许可证》和三类压力容器设计制造许可证，拥有国际认可的ASME“S”“U”钢印授权证书，成为我国重要的发电设备制造和出口基地之一。凤凰闪翼——技术达国际水平华西能源现占地面积余亩,生产建筑面积万余平方米，拥有大型成台加工设备余台套。目前，华西能源已形成以下特种锅炉系列产品：t/h～t/h煤粉锅炉t/h～t/h油气锅炉t/h～t/h生物质燃料锅炉tds/D～0tds/D黑液锅炉t/d～t/d垃圾锅炉t/h～t/h高炉煤气锅炉t/d～t/d污泥焚烧锅炉油泥沙锅炉及其山东边角料采用西安热工院的滤油机各类特种锅炉。产品行销全国，远销韩国巴基斯坦印度尼西亚泰国马来西亚缅甸印度土耳其苏丹巴西等多个国家和地区。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/vHC3ShanDongagRUB.html>